

AIA நிறுவனத்தால் 2021 ஆம் ஆண்டில் விற்பனை செய்யப்படும்
ஒவ்வொரு காப்புறுதிக்காகவும் ரூ.100 இனை இலங்கை புற்று
நோயாளர்கள் சங்கத்திற்கு நன்கொடையாக
வழங்க வாக்குறுதியளிக்கின்றோம்.

AIA SMART PENSIONS

நீண்ட ஓய்வின் பின்,
வாழ்க்கையை வாழத் தொடங்குங்கள்!



HEALTHIER, LONGER,
BETTER LIVES

ஓய்வு ஓவ்வொருவருக்கும் வித்தியாசமானதாகும். நாமறிந்த வாழ்க்கையை நிம்மதியாக தொடர்வதற்கு தேவையான போதிய நிதிவளத்தை சுதந்திரமாக எவருக்கும் பாரம் அல்லாமல் கொண்டிருக்க வேண்டும் என்பது அனைவரினதும் எதிர்பார்ப்பாகும். அதன் காரணமாகவே ஓய்வின் பின்னரும் மாதாந்த வருமானம் ஒன்று தேவையாகவுள்ளது. AIA Smart Pensions ஓய்வின் போது வருமானம் ஒன்றை மாததிரம் கொண்டிருக்காமல் பணவீக்கத்திற்கு ஏற்ற வளர்ச்சியையும் கொண்டதாகும். ஓய்வின் பின்னரும் நீங்கள் விரும்பிய வாழ்க்கையை தொடர் AIA Smart Pensions உங்களுக்கு உதவியாக இருக்கும்.

AIA Smart Pensions கொண்டுள்ள அம்சங்கள் என்ன?



பாரிய விசுவாச வெகுமதியாக வளர்ச்சி அடையும் நிபுணத்துவத்துடன் நிர்வகிக்கப்படும் ஓய்வு நிதியம்
காப்புறுதி ஆண்டு பூர்த்தியின் போது சகல கட்டுப்பண தவணைகளும் முறையாக செலுத்தப்பட்டிருப்பின் உங்களின் வருடாந்த அடிப்படை கட்டுப்பணத்தினை போன்று 175% த்திற்கு சமனான தொகையை (நீங்கள் கட்டுப்பணம் செலுத்த தெரிவு செய்த காலம் மற்றும் முறையையின் அடிப்படையில்) விசுவாச வெகுமதியாக நீங்கள் பெற்றுக் கொள்வீர்கள்.



ஓய்வூதிய பூஸ்டரினால் வலுவூட்டப்பட்ட மாதாந்த ஓய்வூதியம்
பென்சன்ஸ் பூஸ்டர் AIA Smart Pensions உடன் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ள மிகவும் தனித்துவமான சிறப்பம்சமாகும். நீங்கள் மாதாந்த ஓய்வூதியம் முறையை தெரிவு செய்தால் அறிவிக்கப்பட்ட வருடாந்த பங்குலாபத்துடன் மேலும் 30% பங்குலாப தொகையை வழங்கி உங்களின் ஓய்வூதியத்தை வலுப்படுத்தும். எவ்வித மேலதிக கட்டணங்களும் இன்றி இந்த மேலதிக வருமானத்தை நீங்கள் ஓய்வின் போது பெற்றுக் கொள்ள முடியும்.



அவசரத் தேவைக்கு பணத்தை மீளப்பெறும் வசதி
03 வருட காப்புறுதி காப்புறுதி காலத்தினை பூர்த்தி செய்த பின்னர் அவசரத் தேவைக்காக ஓய்வூதிய நிதியத்திருந்து 15% வரையான தொகையினை மீளப்பெறும் வாய்ப்புள்ளது. காப்புறுதி தவணைக் காலத்தில் ஒரு தடவை மாததிரம் இவ்வாறு மீளப்பெறலாம்.

நீங்கள் அருகில் இருக்க தவறினால்



கட்டுப்பணம் செலுத்தும் காலத்தில் நீங்கள் மரணித்தால் உங்கள் அன்பிற்குரியவர்களுக்கு நிதிப் பாதுகாப்பு மற்றும் மாதாந்த வருமானம்

எதிர்பாராத வகையில் உங்களது மரணம் ஏற்படுமானால், உங்களில் தங்கியிருப்போர் உடனடி ஆயுள் அனுசூலத்தை பெறுவார்கள் மேலும் உங்கள் சார்பில் AIA கட்டுப்பணம் செலுத்துவதை தொடர்வதுடன் நீங்கள் திட்டமிட்ட ஓய்வூதிய திகதியின் பின்னர் சகல அனுசூலங்களையும் உங்களின் பின்னூரித்தாளர்கள் முதிர்வின் போதான முழுத்தொகையை அல்லது மாதாந்த வருவாயாக பெற்றுக் கொள்ள முடியும்.

விபத்தின் காரணமான முழுமையான பூரண அங்கவீன நிலை ஏற்பட்டால் உங்கள் சார்பில் AIA கட்டுப்பணம் செலுத்துவதை தொடர்வதுடன் நீங்கள் திட்டமிட்ட ஓய்வூதிய திகதியின் பின்னர் பின்னூரித்தாளர்கள் முதிர்வின் போதான முழுத்தொகையை அல்லது மாதாந்த வருவாயை கொள்ள முடியும்.



ஓய்வூதியம் பெறும் காலத்தில் உங்களின் மரணம் சம்பவித்தால் மரணச்சடங்கு செலவின அனுசூலம்.
உங்களின் வருடாந்த அடிப்படைக்கட்டுப்பணத்தை போன்ற 05 மடங்கு தொகையை உங்களின் மரணச்சடங்கு செலவின அனுசூலமாக AIA இலவச அனுசூலமாக செலுத்தும். (அதிகபட்சம் ரூ. 500,000 வரை)

உங்களது ஓய்வூதிய நிதியம் எவ்வாறு வளர்ச்சியடையும்?

உங்களின் ஓய்வூதிய நிதியம் நிபுணத்துவமிக்க நிதி முகாமையாளர்களால் நிர்வகிக்கப்படுவதுடன் ஒவ்வொரு ஆண்டும் நிதியம் வளர்ச்சி அடைவதை அவர்கள் உறுதிப்படுத்துவார்கள். 2018 ஆம் ஆண்டில் நீங்கள் 35 வயதுடையவராக இருந்து வருடாந்த அடிப்படை கட்டுப்பணமாக ரூ.100,000 செலுத்தி 55 வயதில் ஓய்வு பெற திட்டமிட்டால், (20 ஆண்டுகள் கட்டுப்பணம் செலுத்தும் காலம்) 55 வயதில் நீங்கள் பெற்றுக் கொள்ளும் ஓய்வூதிய சேமிப்பை கீழுள்ள விளக்கவுரை காண்பிக்கின்றது.

அனுமானிக்கப்பட்ட பங்குலாப வீதம்	4 % p.a.	8% p.a.	12% p.a.
ஓய்வின் போதான ஓய்வூதிய நிதியம் (ரூபா)	3,651,276	4,948,069	7,054,940

ஓய்வூதியத்தின் போதான உங்களின் நிதியம் பாரிய விசுவாச வெகுமதியை கொண்டிருக்கும். உங்களின் விசுவாச வெகுமதி உங்களின் கட்டுப்பணம் செலுத்தும் முறை மற்றும் நியதிகளுக்கு உட்பட்டது. இந்த விளக்கவுரையில் காட்டப்பட்டுள்ள விசுவாச வெகுமதி அடிப்படை கட்டுப்பணத்தில் 1225% அல்லது ரூ. 1,225,000 ஆகும்.

கட்டுப்பணம் செலுத்தும் காலம்	கட்டுப்பணம் செலுத்தும் முறை			
	வருடாந்தம்	6 மாதங்கள்	3 மாதங்கள்	மாதாந்தம்
15 - 19	825%	700%	650%	625%
20 - 24	1,225%	1,050%	1,000%	975%
25 and above	1,750%	1,500%	1,450%	1,425%

15 ஆண்டுகளுக்கு மாதாந்த ஓய்வூதிய வருமானத்தை பெற்றுக் கொள்ள நீங்கள் தெரிவு செய்திருப்பின், இந்த விளக்கவுரையிலுள்ள மாதாந்த ஓய்வூதியம் உதாரணமாக கொண்ட வயதுகளில் கீழுள்ளவாறு காட்டப்பட்டுள்ளது.

உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள பங்குலாப வீதங்கள்	4 % p.a.	8% p.a.	12% p.a.
உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள பங்குலாப வீதங்கள் உடன் பென்சன்ஸ் பூஸ்டர்	5.2% p.a.	10.4% p.a.	15.6% p.a.
வயதில் 56	20,285	27,489	39,194
வயதில் 61	25,218	43,572	78,321
வயதில் 66	31,351	69,064	156,506
வயதில் 70	37,316	99,835	272,305
மொத்த ஓய்வூதியம் வருமானம் காலம்	5,040,343	10,194,422	22,104,858

பெறுமதி இலங்கை ரூபாவில்

அட்டவணையில் காட்டப்பட்ட அனுமானிக்கப்பட்ட பெறுமதிகளானவை 4%, 08% மற்றும் 12% எனும் உத்தேசிக்கப்பட்ட பங்கிலாப அடிப்படையில் கணிக்கப்பட்டுள்ளன. சம்பந்தப்பட்ட அனைத்துக் கட்டணங்களும் அறவிடப்படும் மற்றும் அனைத்து கட்டுப்பணங்களும் உரிய செலுத்த வேண்டிய திகதியில் செலுத்தப்பட்டதாகக் கருதப்படுகிறது. மேற்குறிப்பிட்ட உத்தேச பங்கிலாப வீதங்கள் உத்தரவாதமளிக்கப்பட்டவையல்ல என்பதுடன், நீங்கள் பெறக்கூடிய உச்சக்கட்ட அல்லது குறைந்தபட்ச எல்லையையும் குறிக்க மாட்டாது.

மேற்கூறிய விளக்கத்திற்கு மேலதிகமாக உங்களது பாதுகாப்பு பலன்கள் பின்வருமாறு இருக்கலாம்.

திட்டத்தில் உள்ளடக்கப்பட்ட	தொகை
மரணத்தின் போது செலுத்தப்படும் தொகை (அடிப்படைக் காப்புறுதித் தொகை + மேலதிக ஆயுள் காப்புறுதி அனுசூலம்)	3,000,000
கட்டுப்பண பாதுகாப்பு அனுசூலம்	முழுமையான இயலாமைக்கு நீங்கள் உள்ளானால் அல்லது மரணம் ஏற்படும் போது எஞ்சியுள்ள கட்டுப்பணங்களை மேற்கொள்ளும் பொறுப்பிலிருந்து நீங்கள் விடுபடுவீர்கள் என்பதுடன், உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அனுசூலங்கள் தொடர்ச்சியாக காப்பீட்டு காலப் பகுதியில் பெற வாய்ப்புப் பெறுவீர்கள்.

அடிப்படை காப்புறுதித் தொகை மற்றும் நிதியம் என்பவற்றை கட்டியெழுப்ப அடிப்படைக் கட்டுப்பணம் பயன்படுத்தப்படுகின்றது. மேலதிக ஆயுள் காப்புறுதி அனுசூலம் மற்றும் கட்டுப்பணப் பாதுகாப்பு அனுசூலம் உள்ளடங்கலாக வருடாந்தம் மொத்தமாக ரூ. 118,636 செலுத்தப்படும்.

திட்டம் தொடர்பான ஏனைய தகவல்கள்

நுழைவு வயது: 19 - 61 (அடுத்த பிறந்த திகதியில்) அதிகூடிய ஓய்வூ வயது: 76 வயது (அடுத்த பிறந்த திகதியில்)

கட்டுப்பணம் செலுத்தும் தவணை கால எல்லை: 15 - 30 வருடங்கள்

குறைந்தபட்ச மேலதிக ஆயுள் அனுசூலம்: ரூ. 750,000 அல்லது அடிப்படை கட்டுப்பணத்தின் 14 தடவைகள் (எது அதிகமானதோ)

உரிய கட்டணங்கள்

ஒதுக்கீட்டு கட்டணம்

காப்புறுதி ஆண்டு	1 ^{வது} காப்புறுதி ஆண்டு	2 ^{வது} காப்புறுதி ஆண்டு	3 ^{வது} காப்புறுதி ஆண்டு	4 ^{வது} காப்புறுதி ஆண்டு தொடக்கம்
அடிப்படை கட்டுப்பணத்திற்கான ஒதுக்கீட்டு கட்டணம்	80%	50%	25%	1.5%
மீள்நிரப்பல் (Top up) கட்டுப்பணத்திற்கான ஒதுக்கீட்டுக் கட்டணம்	4% (ஒவ்வொரு (Top up) மீள்நிரப்பல் கட்டுப்பணத்தின் மீதும்)			

கையளிப்பிற்கான கட்டணம்:

காப்புறுதி ஆண்டு	1 ^{வது} காப்புறுதி ஆண்டு	2 ^{வது} காப்புறுதி ஆண்டு	3 ^{வது} காப்புறுதி ஆண்டு	4 ^{வது} காப்புறுதி ஆண்டு தொடக்கம்
கையளிப்பிற்கான கட்டணம்	100%			100% to 0%*

*காப்புறுதி காலத்தில் முறையே குறைந்து செல்கிறது

நிர்வாகக் கட்டணம்:

2019 ஆம் ஆண்டில் ரூபா 345 ஆக இருப்பதுடன் ஒவ்வொரு வருடம் ஜனவரி மாதம் 01 ஆம் திகதியிலிருந்து 15% ஆக அதிகரிக்கின்றது.

நிதிய முகாமைத்துவக் கட்டணம்:

வருட நிதிய முதலீட்டுக் கணக்கு பெறுமதியில் 0.75% ஆகும்.

இறப்பு வீத கட்டணம்:

அடிப்படை காப்புறுதி தொகை மற்றும் நிறுவனத்தின் திட்ட செலவினங்களுக்கு அமைவானது.

மாதிரிக் கட்டணம்:

04 மாதாந்த கட்டுப்பணமுறை (அடிப்படை கட்டுப்பணம் மாத்திரம்)

மேலதிக அனுகூலங்கள்

திடீர் விபத்து அனுகூலம்

திடீர் விபத்துக்களினால் ஏற்படும் உயிரிழப்பின் போது மேலதிக ஆயுள் காப்பீடு இதன் மூலம் வழங்கப்படுகிறது. மேலும், நீங்கள் திடீர் விபத்தின் காரணமாக பூரண நிரந்தர இயலாமைக்கு உள்ளானால், உங்களுக்கு நிதிசார் பாதுகாப்பு வழங்கப்படும். (வழங்கப்படும் நிதி அனுகூலத்தின் பெறுமதி இயலாமைவின் பாரிய தன்மையில் தங்கியுள்ளது).

வைத்தியசாலை செலவின காப்புறுதி

இலங்கையில் உங்கள் குடும்பத்தினருக்கும் ஏற்படும் மருத்துவ செலவினங்கள் மீள்ஈடு செய்து கொள்ள சந்தர்ப்பம் அளிக்கும் சுகாதார தீர்வாகும். (இந்த அனுகூலம், காப்புறுதிப் பாதுகாப்பு அனுகூலத்தினால் ஆவரணம் செய்யப்படாது).

குடும்ப வைத்தியசாலைச் செலவுக் காப்பீடு

உங்களுடைய குடும்பத்திற்கான பூரணமான ஆரோக்கியப் பராமரிப்புத் தீர்வானது இலங்கையில் ஏற்படும் வைத்தியசாலைச் செலவுகளுக்கான இழப்பீட்டுத் தொகையை மீளளிக்கும். (இந்த அனுகூலமானது கட்டுப்பணப் பாதுகாப்பு அனுகூலத்தினால் காப்பிடப்படாது).

வைத்தியசாலையில் அனுமதி அனுகூலம்

நீங்கள் மூன்று நாட்களுக்கும் மேல் வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டிருந்தால் தினம் ஒன்றுக்கு (அனுமதித்த தினம் அடங்கலாக) அதிகபட்சம் ரூபா 10,000/- வரை நிதி வழங்கப்படும். தீவிர சிகிச்சைப் பிரிவில் அனுமதிக்கப்பட்டால் இத்தொகை இரு மடங்காகும். இந்த அனுகூலத்தை உங்களது வாழ்க்கைத்துணை மற்றும் பிள்ளைகளுக்கும் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

பாரதூரமான நோய் காப்பீடு

பட்டியலிடப்பட்ட பாரதூரமான 22 நோய்களுக்காக உங்களுக்கும் உங்கள் வாழ்க்கைத் துணைக்கும் நிதியுதவிகளை பெறலாம். அதிகபட்சமாக ரூ. 3 மில்லியன் வரையிலான காப்பீட்டினை உங்களால் தெரிவு செய்து கொள்ள முடியும்.

வயது வந்தோருக்கான சத்திர சிகிச்சை அனுகூலம்

உங்களுக்கு அல்லது உங்கள் வாழ்க்கைத்துணைக்கு இலங்கை, இந்தியா, சிங்கப்பூர் போன்ற நாடுகளில் பட்டியலிடப்பட்ட 250 சத்திர சிகிச்சைகளுக்கு இதன்மூலம் நிதிப் பாதுகாப்பு வழங்கப்படுகின்றது.

வாழ்க்கைத்துணைக்கான ஆயுள்காப்புறுதி

உங்கள் வாழ்க்கைத் துணைக்கும் உங்களது காப்புறுதியின் மூலம் ஆயுள் காப்பீடு ஒன்று வழங்கப்படுகின்றது.

சிறுவர் சுகாதாரக் காப்புறுதி அனுகூலம்

உங்களது பிள்ளைக்கு இலங்கை, இந்தியா, சிங்கப்பூர் போன்ற நாடுகளில் பட்டியலிடப்பட்ட 250 சத்திர சிகிச்சைகளை மேற்கொள்வதற்கு தேவையான நிதி வசதி இதன் மூலம் கிடைக்கின்றது. மேலும், இதன்மூலம் வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்படுவதற்கான கட்டணமும் 12 வயதுக்கு குறைந்த பிள்ளையுடன் பெற்றோரில் ஒருவர் தங்கியிருக்க வேண்டி நேர்ந்தால் அதற்கான விசேட கொடுப்பனவு ஒன்றும் வழங்கப்படுகின்றது.

கோட்பாடுகள், நிபந்தனைகள் சுருக்கமாக

காப்புறுதி செய்யப்பட்டவர் காப்புறுதியின் உரிமையாளர் அல்லாத பட்சத்தில் காப்புறுதி திட்டத்தால் வழங்கப்படும் அனுகூலங்கள் காப்புறுதி உரிமையாளருக்கே ஏற்புடையதாக இருக்கும், எனினும் காப்புறுதியானது காப்புறுதி செய்யப்பட்டவருக்கு ஏற்புடையதாக இருக்கும். இவ் ஆவணம் விளக்க நோக்கங்களுக்காக மாத்திரமே, இக்காப்புறுதி திட்டத்துடன் தொடர்புடைய முழுமையான விபரங்களை, தெரிந்து கொள்ள தயவு செய்து காப்புறுதி திட்ட ஆவணத்தை பார்க்கவும்.



HEALTHIER, LONGER,
BETTER LIVES